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Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de março, no quarto (4o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h10 do dia 13 de março de 2024 (1310312024), no Pleniirio Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo 

-So"""s 
e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,

Guilherme Carvalho de Almeida,Lruiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Francisco Vieira e logo após Íizeram a oração do Pai Nosro. ÊM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinaria do mês de março de 2024, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 0812024, de autoria do Poder Executivo, o qual "cria a alínea "b"
do §3" da Lei Municipal de n" 506/07, de 03 de janeiro de2007, e dá outras providências",
sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei Legislativo Complementar no 3ll2024rde autoria do VereadorLuiz
Humberto, o qual "altera a Lei Municipal no 500/06, que instituiu o Código de Postura do
Município de Edéia e Lei no 290197, que instituiu o Código Tributtário Municipal e dá outras
providências", sofreu sua 3" e última votação em Pleniírio sendo aprovado por 7 (sete) votos
favoráveis e 1 (um) contra. Em seguida foi feita a leitura do oficio do Sindicato Rural de

Edéia em resposta ao Vereador Luiz Humberto. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENARIO: No uso o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou a todos,

agradeceu os colegas pela aprovação de seu projeto de lei; disse que tem recebido muitas
reclamações pela falta de medicamentos na farmácia do município; ressaltou que foi contra o
projeto de repasse de 1.600.000,00 para a festa Agropecuária e que o município tem várias

outras prioridades e necessidades; sobre o oficio do Sindicato Rural sobre a prestação de

contas das festas anteriores disse que irá jogar no lixo, pois não serve de nada, que não tem

neúuma informação que foi solicitada por ele, como os contratos dos shows, de locação,

notas Íiscais, valores arrecadados e gastos, recibos; que é muito simples o que está pedindo e

que irá continuar cobrando. No uso a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto,

cumprimentou a todos, justificou sua ausência na sessão anterior, pois estava em consulta

a Presidente pelo evento do dia mulher tealizado nesta Casa e que todas

são merecedoras, fortes e guerreiras e enceÍTou dizendo que está buscando parceria com a

Deputada Federal Sylvie Alves para trazer beneficios ao município. No uso a Vereadora

de Carvalho Dutra, cumprimentou a todos, parabenizou os colegas Pelas

proposições apresentadas e aprovadas; disse que tem uma PaÍcerla com o Deputado Estadual

Cairo Salim para trazer emendas para a melhoria da sala de Pilates e paÍa a educação do

município; disse que o Prefeito está analisando de gratificação Para os diretores

escolares e espera que seja atendido e enceÍrou parabenizando a Presidente Pelo evento da

Mulher realizado Por esta Casa. No uso o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus Por mais uma semana de trabalho com projetos

importantes aProvados e que está tentando liberação de emendas em Brasília que totalizam R$

3.000.000,00 (três milhões) para o mtrnicíPio e que esse é o papel do Vereador, coÍTer atrás e

ttazer beneficios PaÍa a população. No uso o Vereador Ricardo Carlos Trindade

cumprimentou os colegas Vereadores e ouvintes, disse que todo cidadão deve ter atitude

política, fazer parte, cobrar, participar ativamente, seja filiando em algum partido, seja

atuando na política municiPal e fiscalizando e alerta a população para desPertar esse interesse.

A PALAVRA FOI ABERTÀ À UnSn: No uso o Vereador Guilherme Carvalho de

Almeida cumPrimentou os colegas Vereadores e ouvintes, disse que o edital para concorÍer a
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bolsa universitária já está aberto; sobre a prestação de contas da pecuríria acredita que não é
lixo e que está bem detalhada, como nos mandatás anteriore, . quà cabe também ao vereador
ir atrás e procurar os documentos. No uso o Vereador Francisco Vieira Nunes cumprimentou
os colegas Vereadores e ouvintes, parabenizou a presidente pelo evento dia da Mulher; falou
sobre a parábola do joio e do trigo e que Deus não semeia o mal, mas o inimigo sim; citou 3
(três) coisas que não entram em sua casa: Rede Globo; Jornal da Nativa o quaisó tem trazido
maldades, falando mal da gestão, cobrando coisas que nunca cobrou rrur g"rtõ., anteriores e a
rede social Edéia Mil Grau, que só "besta" para seguir uma coisa dessa e que tem difamado
diversas autoridades, mas que é Íiícil descobrir quem está por trás; salientôr, q.r. o inimigo
oculto é o pior de todos e que pessoas que não dão frutos não é de Deus; sobre a prestação áe
contas da pecuária disse que o modelo é igual das gestões anteriores e que o documento
enviado a esta Casa não é lixo e o que o Vereador fez foi muito feio e arrogante, jogar um
documento oficial no lixo e que o mesmo só quer confusão, sem contar que em uma
administragão passada teve um dinheiro da pecuríria que sumiu e não teve pô[cia e nem
boletim de ocorrência. Com um aparte o Vereador Luiz Humberto do Nascimento disse que o
Vereador Francisco Vieira fez acusações graves em Plenrírio, cometendo crime; salientou que
seu programa só fiaz verdades e o dia que estiver mentindo sobre algum fato relatado ele tira
o programa do ar e que quando o Vereador Francisco critica a gestão anterior só está
"cuspindo no prato que comeu". No uso a Presidente Vereadora GiIIene Aparecida
Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais um dia; cumprimentou os colegas e
servidores; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes;
agradeceu os colegas Vereadores que estiveram presentes no evento do Dia da Mulher; disse
que hoje acompanhou o trabalho das farmácias básicas do município, que a matéria está em
suas redes sociais e que o responsável pelas compras, Sr. Filogônio Neto explicou que nem
todos os medicamentos que os pacientes precisam são fornecidos pela farmácia e que os
medicamentos de alta complexidade depende de parcerias com outros órgãos; espera que os
requerimentos aprovados sejam atendidos pelo Executivo e encenou deixando seu repúdio
pela maneira como o Vereador Luiz Humberto agiu, jogando fora a prestação de contas feita
pelo Sindicato Rural e Executivo; relembrou que as prestações de contas anteriores não era de

forma completa como ele estií pedindo essa e que isso é só marcação para colocar em
descrédito a administração. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinrárias do mês de abril, as quais iniciarão

15 (quinze) mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
ata, a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

(Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2,li
assrno.
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